
『教養としての理系の英語』（初版）正誤表

 2015/02/12現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷

ページ

該当箇所 【誤】 【正】

初版

p.28

上から16行目 サンガーが開発したした サンガーが開発した

初版

p.44

（1）5行目 the ten-tousands place the ten-thousands place

初版

p.47

（1）4行目 the ten-tousandths place the ten-thousandths place

初版

p.47

（2）4行目 one ten-tousandth one ten-thousandth

初版

p.104

上から10行目

 分数ではないので［分数ではないので［分数ではないので［分数ではないので［d dx ］と読み、分数を］と読み、分数を］と読み、分数を］と読み、分数を

顕す顕す顕す顕すoverは入れない。は入れない。は入れない。は入れない。

［［［［d  (over) dx ］と読む。］と読む。］と読む。］と読む。

初版

p.121

(1)の読み方のポイ

ント

分数ではないので［分数ではないので［分数ではないので［分数ではないので［dy dx ］と読む］と読む］と読む］と読む ［［［［dy (over) dx ］と読む。］と読む。］と読む。］と読む。

初版

p.122

(4)の読み方のポイ

ント

［［［［d squared y d x squared］。］。］。］。 ［［［［d squared y  (over) d x squared］。］。］。］。

初版

p.128

（30）積分

(Integral) (7)の式

初版

p.128

（30）積分 (Integral) (7)

　読み方

 times sine x  plus a constant  times sine three x  plus a constant

初版

p.134

2.の2行目 the electrons orbited kept the electrons orbiting

初版

p.195

下から2行目 □Peltier effectペルチエ効果 □Peltier effectペルチェ効果

初版

p.376

Q3 □soｔar system 太陽系 □solar system 太陽系

( )2 2 1
2 cos 3 sin

3
x xe x dx e x C+ = + +∫ ( )2 2 1

2 cos3 sin 3
3

x xe x dx e x C+ = + +∫


